



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN SANTO DOMINGO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	1609
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	11/05/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	278
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTES PESADOS GANADEROSEXPRES
	S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	RAMOS MEJIA FAUSTO WILFRIDO
IDENTIFICACIÓN:	0200852259
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	DOS AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

SANTO DOMINGO, A 11 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2017

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN SANTO DOMINGO DE DE DIRECCIÓN DEL SECONO DE LA CONTRADA DEL CONTRADA DE LA CONTRADA DEL CANTRADA DEL CANTRADA DE LA CONTRADA DEL CANTRADA DE LA CONTRADA DEL CANTRADA DE LA CONTRADA DEL CANTRADA DE LA CONTRADA DE LA CONTRADA DEL CANTRADA DE LA CONTRADA DEL CANTRADA DEL CANTRADA DEL CONTRADA DEL CANTRADA DEL CONTRADA DEL CANTRADA DEL

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: GUAYAQUIL 100 Y RIO BABA

Página 1 de 1